
ZADÁNÍ ÚKOLU 3: 

ROZSAH CCA 1 NORMOSTRANA  - nejde o počet znaků, ale o myšlenku. 

Pokračujeme v iterativní procesu prohlubování výzkumného problému, promýšlení empirického 

způsobu měření daných konceptů. 

Tento úkol má tři dílčí aktivity: 

1) Vypište klíčová slova, vyhledávací řetězce, které jste zkusili použít při hledání literatury pro 

váš projekt v databázích. Např. „attitudes toward car sharing“ „car ownership determinants“ 

„car sharing environmental attitudes“ atd… 

2) Pokračujte v definici empiricky měřitelných indikátorů pro koncepty, jež jste ve vašem 

projektu dali do hypotetické souvislosti. – Zkuste navrhnout alespoň jeden měřitelný 

indikátor pro každý typ měřené proměnné – závisle, nezávisle proměnnou i kontrolní 

proměnnou či proměnné. (Pokud ještě nemáte uspokojivou hypotézu, znovu ji pře-

formulujte) 

3) Vytyčte, co je populace vašeho výzkumu (soubor jednotek, pro které mají platit vaše závěry – 

to mohou být lidé, organizace, knihy, texty, fotografie, rozhlasové pořady, novinové články, 

internetové diskuse…) a jak byste provedli výběr z této populace. 

 

Text připojte k předchozím úkolům, zřetelně označte, co je nové, a prodloužený soubor znovu 

vložte do odevzdávárny - složka úkol 3.  

 

Odevzdání do neděle 27. 10. 2019 do půlnoci. 


